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اللقب والاسم.....................................................      تنبيه:  اللغة العربية السليمة (1ن)   - تنظيم ورقة الإجابة   (1 ن)

التمرين الأوّل: (6ن)                                          
· يدور قمر صناعي (S) كتلته ms=200kg  في مدار دائري حول الأرض. على ارتفاع h=1600km من سطحها كما يوضحه الشكل .
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 أكتب عبارة القوة FT/S  التي تطبقها الأرض على القمر الصناعي بدلالة : h ,RT,G, ms, MT
....................................................................................................................

.......................................................................................................................

.........................................................................................................................

· ...........................................................................................................................

· أحسبها ثم مثلها كيفيا على الرسم المقابل.
2- هل يطبق القمر قوة على الأرض أم لا؟ لماذا.
...........................................................................................................................

.......................................................................................................................

3- بفرض أن القوة الوحيدة التي يخضع لها القمر الصناعي هي قوة الجاذبية الأرضية (P=ms g) 
1-  أعط العلاقة بين القوة   FT/S    وقوة جذب الأرض P=ms g.
....................................................................................................................................................................
2- [image: image3.emf] باستعمال جواب السؤال ( أ):
·  بين أن عبارة شدة الجاذبية الأرضية   g على ارتفاع h من سطح الأرض تعطى بالعلاقة:
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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·  بين أن عبارة شدة الجاذبية الأرضية   g0 على سطح الأرض تعطى بالعلاقة:
· ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
·  يعطى :     ,   RT = 6400 km  , MT=6.1024kg    G= 6.67.10-11   SI
التمرين الثاني: (4ن)
·    أعط الإجابة الصحيحة مع التعليل.
·  شدة القوة الكهربائية بين الإلكترون والبروتون في ذرة الهيدروجين :
أ- Fe = 9216.103 N         ب-    Fe = 19216.103 N                      ج- Fe = 9216.10-3 N         
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
التمرين الثالث: (10ن)
·   نقتطع موشوراً زاويته A = 50° من زجاج شفاف قرينة انكساره n = 1,6 .يسقط على أحد وجهي الموشور شعاع   
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ضوئي وحيد اللون بزاوية ورود قيمتها i1 = 30° .

1.  احسب قيمة زاوية الانكسار r1 داخل الموشور .
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. حدد على الرسم ثم احسب زاوية الانحراف  1     D 
................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. احسب زاوية الورود r2 التي يسقط بها الشعاع الضوئي على الوجه الثاني للموشور .
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4. احسب زاوية الانكسار الحدية للموشور.
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. احسب زاوية الورود i 0   والتي  تجعل الشعاع الضوئي يبرز مماسيا للوجه الثاني للموشور.
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6.   إذا كانت زاوية البروز من الوجه الثاني للموشورهي :  i 2= 57.44°   أكمل الرسم الهندسي لمسير الشعاع الضوئي.
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الأستاذة :طهراوي تتمنى لكم التوفيق.
ثانوية عبد الحفيظ ميراد- بوروبة


الفرض الأول للثلاثي الثالث في العلـوم الفيزيائية – الجدع المشترك 1ع ت2           


السنة الدراسية 2010 / 2011                     ( الإثنين 18 أفريل 2011 )                       المدة : 1ساعة 
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